
OBČINSKI ODBOR ZVEZE ZDRUŽENJ BORCEV NOV OBČINE

Ponatis občinskega
Zbornika

Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana Mo-
ste-Polje pripravlja dopolnjeni ponatis Zbor-
nika prispevkov iz zgodovine delavskega giba-
nja med vojnama in iz narodnoosvobodilnega
boja na območju sedanje občine Ljubljana
Moste-Polje. Zbornik bo izšel aprila 1988.

Od prvega natisa Zbornika je minilo žc do-
brih 22 let in ga danes ni več mogoče dobiti.
V občini so medtem nastale velike spremembc.
Že samo število prebivalstva je naraslo od do-
brih 30.000 v letu 1945 na sedanjih več kot
70.000. To so predvsem naši občani, ki ne
poznajo niti okolja, niti zgodovine krajev, ka-
mor so se priselili. A prav je, da poznamo
okolje, v katerem živimo in kjer smo soustvar-
jalci sedanjosti in prihodnosti, prav je, da poz-
namo tudi temelje, na katerih to sedanjost gra-
dimo v dobro širše družbene skupnosti in vsa-
kogar v naši neposredni okolici.

Zato se je občinski odbor odločil, da izda
dopolnjeni ponatis Zbornika, obenem pa pome-
ni ta ponatis tudi izziv, da začnemo v občini
poglobljeno zbirati gradivo o materialni in du-
hovni rasti iz vseh obdobij naše zgodovine in se
seznanjati z njo.

Kot sem že omenil, gre predvsem za ponatis
Zbornika iz leta 1965. A nekateri avtorji so

svoje prispevke dopolnili, dodanih pa je tudi
več novih z območij, ki v Zborniku iz leta 1965
niso bila obdelana.

Zbornik bo prikazal razvoj revolucionarnega
delavskega gibanja med obema vojnama, delo-
vanje delavskih prosvetnih društev Svoboda in
rast Komunistične partije. Podal bo tudi razvoj
.narodnoosvobodilnega gibanja, ki je bilo v ob-
čini vse od leta 1941 izredno razvito, tako da
smo lahko ponosni nanj.

Na začetku bo kratck pregled razvoja naše-
sedanje občinc, na koncu pa bodo razni pregle-
di in seznami, kronološki pregled dogodkov
1920-45 in bibliografija različnih del o naši
sedanji občini.

Tako bo v Zborniku marsikaj, kar bo pred-
stavljalo našo občino in bo kot tako tudi pri-
merno darilo jubilantom, raznim obiskoval-
cem in gostom.

Zato vas vabimo, da si že v prednaročilu
zagotovite potrebno število izvodov našega
Zbornika in vas obenetn prositno za predpla-
čilo. Cena Zbornika v prednaročilu je
9.000din. Naročila sprejema občinski odbor
ZZB NOV Ljubljana Moste-Polje, Ob Ljub-
ljanici 42.


